



UNIÃO DAS FREGUESIAS
ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRÉ E VERDERENA
MUNICÍPIO DO BARREIRO

ATA n.º 8

Aos dezoito dias do mês de Abril, no Auditório da Junta de Freguesia da Verderena, pelas dezassete horas e trinta minutos, realizou-se uma reunião pública da Junta, sob a presidência de Carlos Artur Raposinho dos Santos e com a presença do Secretário José Agostinho Henriques Ferrão, do Tesoureiro Nuno Manuel Lino Marques e dos Vogais Pedro Jorge Rodrigues Pinto, Andreia Filipa Dâmaso Bóia, e Luís Daniel Martins Murilhas e Marcos André de Brito Galado da Costa Grazina.-----

Carlos Raposinho, Presidente da Junta, cumprimentou os presentes e apresentou o Executivo e de imediato deu a palavra ao público presente:-----

1ª Intervenção – Francisco Gregório Patas dos Santos, fez referência ao tamanho das árvores e ao corte das mesmas na via pública.

Resposta do Presidente – *Vamos pedir à Câmara Municipal uma poda mais acentuada e verificação das árvores existentes.*-----

2ª Intervenção – Sergiu Schitco, pede a aplicação de insecticida junto dos prédios, devido às formigas e também pede a colocação de sinalização relativa aos canídeos, na Rua Nau São Rafael nº 6 -----

Resposta do Presidente – *Relativamente às formigas, vamos fazer o pedido à CMB para intervir e no que respeita à sinalização de proibição de canídeos já se fez o pedido à CMB, para serem colocados em diversos locais da Freguesia.*-----

3ª Intervenção – António Correia, residente na Rua do Mormugão reclama o caminho de acesso no Parque Paz e Amizade para o Parque da Cidade, bem como acerca das tampas de saneamento na Rua Afonso de Albuquerque e também informa que existe uma caixa da EDP semidestruída no acesso da Rua Lopo Soares de Albergaria à Rua Vasco da Gama e outra caixa da EDP na curva da Rua Nuno Tristão com a Rua Francisca de Azambuja, ambas estão fora do lugar e com os fios à mostra.-----

Resposta do Presidente – *Já foi feita a ocorrência ao Sr. Vereador Rui Braga e ao Sr. Presidente da Câmara a pedir a requalificação do acesso que foi mal construído de origem. Relativamente às tampas de saneamento vamos substituir e no que respeita às caixas da EDP vamos reportar à EDP.*-----

De seguida, entrou-se na Ordem do Dia.-----



UNIÃO DAS FREGUESIAS
ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRÉ E VERDERENA
MUNICÍPIO DO BARREIRO

Proposta 1 – Leitura e aprovação da ata 7/2018

Proveniência – Carlos Santos

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Após leitura da ata nº 7 foi a mesma aprovada por maioria pelos elementos presentes na mesma, excepto Luis Murilhas e José Ferrão, por terem estado de férias no dia da reunião, que se abstiveram.-----

Proposta 2 – Mapa de Férias

Proveniência – Carlos Santos

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Foi aprovado o Mapa de Férias para 2018.-----

Proposta 3 – Proposta de Protocolo com a Associação CRIVA

Proveniência – Andreia Boia

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Foi apresentada uma proposta para realização de Protocolo com a Associação CRIVA com o objectivo de implementar o programa "Gabinete 65+".

Proposta 4 – Calendarização das atividades do 25 de Abril

Proveniência – Carlos Santos

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Perante as propostas de iniciativas a realizar no 25 de Abril, foi decidido elaborar um cartaz/Programa com os horários e locais das atividades.

Proposta 5 – Aquisição de t-shirts para passeio de cicloturismo

Proveniência – Luis Murilhas

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Foi aprovada a aquisição de 100 t-shirts à Firma Audicor, no valor total de 295,20€, para distribuir no passeio de cicloturismo a realizar dia 25 de Abril.

Proposta 6 – Aprovação da ata em minuta

Proveniência – Carlos Santos

Deliberação: Aprovada por unanimidade

Todas as propostas anexas à presente ata, foram aprovadas nos termos dos nºs 3 e 4, do artigo 57º., do anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. -----

A presente ata foi elaborada nos termos dos nºs 1 e 2 do artigo 57º., do anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. -----



UNIÃO DAS FREGUESIAS

ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRÉ E VERDERENA

MUNICÍPIO DO BARREIRO

Nada mais havendo a acrescentar, a reunião terminou pelas dezoito horas e trinta minutos. ----

O Presidente

Paulo António Raposo da Luz

O Secretário

Paula Margarida Henriques Fernandes

O Tesoureiro

Diana Cláudia Gomes Lopes

O Vogal

João José Rodrigues Pinto

O Vogal

O Vogal

António José Silva

O Vogal

FELIZ